

豪宅 裸钻 超跑 存款 保镖

温州白富美 微博炫富征婚



图片均来自“万年姐己”的微博



90万元抢入“湖南路”
百家湖商圈·地铁口
临街黄金旺铺发售

百家湖临街商铺
通淮街/利源中路
地铁商业·日租金高达6元/平
90万元

丹佛临街商铺
高校繁华商业街
近地铁带租约纯正街铺
238万元

百家湖现房清盘
一口价！即买即赚

诚基·百家湖小公馆
在家能看到百家湖的
地铁口复式公寓
68万元

诚基·丹佛小镇
江宁最低总价现房
高校地铁旁刚需小户
42万元

百家湖国际花园
地铁口豪观楼王
绝版城市湖景豪宅
118万元

百家湖·印象威尼斯
岛屿大独栋豪墅
私家湖岸线 第2座花园
8万元/平方米

百家湖营销中心 江宁开发区·利源中路230号
52100222 52100333

网友观点

不爱QMW:高等教育不是大学吗？是如何能从小接受的？

猫大锅:你值得拥有。

Amiao007:炫富啊？要不要这样！

无厘头之流浪:哎！真是吃饱了撑的。

标配LOSER:这样露富容易被打劫，招来杀身之祸啊！

Yaner眼儿媚:看微博感觉她每天活得挺像个爷们似的……太坚强，太强势，独立……是真的么？

-建栋:炒作又来了。

百川之势:世风日下！虚荣心！

吓懂噏8888:加油，早日找到另一半。

雷蒂佳佳:服装、美容、打麻将、旅游等等日常生活每年算她20万，车辆保养费每年算10万、豪宅养护费每年算10万、保镖年薪算20万、保姆年薪算5万，假设男方只付这些费用，年纯收入至少要在70万元以上。如果生个小孩，男方费用每年新增30万，那年纯收入无100万还真娶不起！

称作品被下载构成侵权
作家告“苹果”
获赔43万

12月27日上午，北京市二中院对备受关注的李承鹏等8位作家诉苹果公司侵犯著作权案公开宣判，法院判令苹果公司停止侵权，赔偿8位作家经济损失及合理支出等共计43万元。

今年10月11日，二中院开庭审理李承鹏、慕容雪村等8位作家诉苹果公司涉嫌侵权案。

2011年，原告方发现苹果公司为读者下载销售原告享有著作权的涉案作品，读者可直接通过苹果公司销售的iPhone、iPad等全系列产品进入在线苹果商店，将其中的涉案作品下载阅读。

原告要求苹果公司立即停止侵权行为，删除AppStore中的涉案作品；在AppStore首页连续30日刊登致歉声明，并消除影响，赔偿经济损失共计1000余万元。

在法庭上，苹果公司辩称，公司不是AppStore的经营者，公司已删除相关作品，不存在侵权行为，也无需承担赔偿等相关责任。苹果公司并以涉及商业秘密为由，请求不公开审理，但被法院驳回。

法院经审理认为，AppStore的经营者系被告苹果公司，苹果公司参与了涉案应用程序的开发，并在此过程中盈利。因此被告苹果公司未经权利人许可亦未支付费用，并在AppStore上提供涉案应用程序的付费下载服务，侵害了8位作家依法享有的著作信息网络传播权。

宣判后，8位作家的代理律师表示，对于判决苹果公司侵权早在意料之中，但认为判决金额过低。至于是否上诉，还要回去跟作家本人商量后才能决定。

同样，苹果公司的代理人也称，要回去跟公司商量后再决定是否要上诉。

据《法制晚报》

速读中国

警察网上被骂
告网站“不作为”胜诉

由于微博没有及时处理自己被网友谩骂侮辱的评论，济南市公安局民警孙健将微博运营商告上法庭。12月26日，法院的一审判决要求运营商删除微博上对孙健进行侮辱的评论，并向孙健赔礼道歉一周。

孙健在微博上的昵称为“孙警官说事”。今年3月份的“滕州狼”事件后，孙健在微博上发表了一条评论，认为“似狼”也好，“灰色动物”也好，在选择保护人还是保护“似狼”动物时，我首选保护人。

“这条微博发布之后，一些网友就开始对我进行人身攻击。”孙健多次向微博管理人员投诉，举报了五六十条侮辱性言论。可是，微博管理员只删除了少量攻击性言论，大部分评论依然存在。看着攻击性评论不断地被转发和传播，孙健认为微博在处理此事上不作为。

据《齐鲁晚报》

卤味作坊违法
面临386万“天价罚单”

武汉第一场电视问政曝光的卤味作坊当晚即被查封。12月26日，记者从武汉硚口区质监部门了解到，这家作坊主将面临386万元的“天价罚单”，这也是目前武汉市对小作坊处罚金额最高的一次。

12月17日，第一场电视问政聚焦小餐饮管理，现场短片曝光了常码头346号的卤味作坊。

从今年3月生产以来，到12月17日该作坊销售额共50多万元。按照《食品安全法》5—10倍罚款的规定，硚口区质监局对其作出7倍罚款，即该作坊老板需缴纳386万元罚款。

据《武汉晚报》